

День открытых дверей в Академии МВД, на базе ИУ «Исправительная колония №11»

13 сентября учащиеся 9-х классов средней школы №5 г. Волковыска посетили уникальное мероприятие — День открытых дверей в Академии МВД, который прошел на базе ИУ «Исправительная колония №11».

Мы смогли:

- ✓ Получить из первых рук информацию о поступлении и обучении в престижнейшей Академии МВД.
- ✓ Узнать о тонкостях работы в органах внутренних дел от настоящих профессионалов.
- ✓ Осознать высокий уровень ответственности и важность этой службы для общества.

Мероприятие было крайне информативным и помогло многим из нас задуматься о будущей карьере на страже закона и порядка. Выражаем благодарность организаторам за такой ценный опыт!

